
Ú V O D N Í K
Milí Dobřejováci,
Počasí nám letos dopřává o něco 
více slunečních paprsků a  i  díky 
tomu máme stále možnost užívat 
si venkovních aktivit.

V rámci probíhajících staveb v ob-
ci je přetrvávající teplé počasí také 
dobrou zprávou. Práce na budo-
vě Společenského a  sportovního 
centra se po vyřešení počáteč-
ních problémů s nestabilním pod-
ložím pod budoucí přístavbou re-
staurace již také rozjely, termín 
dokončení zatím není v  ohrože-
ní. Výstavba chodníků a zastávek 
na Košumberku je v plném prou-
du a probíhá dle harmonogramu 
s  termínem dokončení do kon-
ce listopadu. Zároveň probíhají 
i dokončovací práce na větší čás-
ti protihlukových valů, aby byly 
připraveny ke kolaudaci na konci 
letošního roku.

Obec nově získala pro svůj bu-
doucí rozvoj občanské vybavenos-
ti další pozemek, tentokrát v loka-
litě Nad Pražskou cestou.

V  průběhu října jsme měli mož-
nost se potkat na mnoha krás-
ných akcích v  Dobřejovicích 
a  v  jejich okolí. Velmi příjemnou 
a přátelskou atmosféru měl již os-
mý ročník špacíru po okolních ob-
cích na nějž navázalo Hallowenské 
Halali ve skále u rybníka Skalník.

Podzimní sezóna dobřejovického 
fotbalu se pomalu blíží do finále 
a dosavadní výsledky všech týmů 
svědčí o dobré práci vedení fotba-
lového klubu. Většina našich týmů 
přečká zimní přestávku na před-
ních příčkách. Děkuji za vzornou 
reprezentaci obce.

Přeji klidné dny a pevné zdraví.
váš starosta

Martin Sklenář

Dobřejovice výhodně 
získaly dva pozemky 
v ulici Okružní
Díky zastupitelstvem 
schválené směně získaly 
Dobřejovice výměnou za 
parcelu určenou pro stavbu 
rodinného domu dvě parce-
ly pro občanskou vybave-
nost ležící na strategickém 
místě u ulice Jesenická.

Předmětem směny byl obec-
ní pozemek pro stavbu ro-
dinného domu o  výměře 

1212 m2 s  přilehlou zelení, kte-
rý leží v ulici U Sadu na kraji roz-
vojové lokality firmy OPTREAL. 
Za něj obec pořídila dvě parce-
ly o  rozloze 2237 m2 ležící neda-
leko, a  to mezi ulicemi Okružní 
a  Jesenická, v  těsné blízkosti au-
tobusové zastávky. „V  této lukra-
tivní rozvojové lokalitě jsme zís-
kali od  soukromého vlastníka 
větší pozemky, než jsme dosud 
měli. A  to navíc za velmi výhod-
ných podmínek,“ uvedl starosta 
Martin Sklenář. Obec totiž za ně 
zaplatí navíc pouze 1,8 milionu 
korun, přestože znalec svým po-
sudkem stanovil rozdíl ceny po-
zemků ve výši přesahující tři mi-
liony korun. Směnou Dobřejovice 
získají navíc i  projektovou doku-
mentaci a platné stavební povole-
ní na projekt původního majitele 
na výstavbu polyfunkčního domu. 
„V dohledné době zde ale výstavbu 
neplánujeme. Budovy pro občan-
skou vybavenost stavíme v centru 
obce v souladu se schválenou ar-
chitektonickou koncepcí. Výstav-
ba Sportovního a  společenského 
centra již probíhá, v případě do-
mu služeb naproti obecnímu úřa-
du začnou architekti projektovat 
v  následujících měsících,“ řekl 
starosta Sklenář.

„Nově získané pozemky nám 
proto slouží hlavně jako záloha 
do budoucna. Obec na nich v pří-
padě budoucí potřeby bude moci 
postavit objekt sloužící obyvate-
lům. Zároveň ale bude možné tyto 
pozemky výhodně prodat, pokud 
budou Dobřejovice někdy potře-
bovat peníze na uskutečnění ji-
ných projektů,“ doplnil místosta-
rosta Jan Chvátal.

Touto směnou se završil pro-
ces, který začal již na konci ro-
ku 2019. Tehdy obec s  firmou 
OPTREAL směnila svoje části tří 
parcel určených k  zástavbě tak, 
aby získala celou jednu staveb-

ní parcelu, se kterou od té doby 
může jako její výhradní vlastník 
volně nakládat. Součástí tehdej-
ší smlouvy bylo i  její zasíťování. 
Společně s  přilehlou zelení se 
stala základem nynější směny. 
„Již tehdy jsem plánoval v této lo-
kalitě získat pozemky pro občan-
skou vybavenost. Tehdy ale byly 
pozemky, které nyní získáváme, 
nedostupné. Vyplatilo se nám ně-
kolik let počkat. Díky tomu jsme 
při vyjednávání o  finančním vy-
rovnání byli ve výhodnější pozi-
ci,“ uzavřel starosta Martin Skle-
nář.

n Milan Hulínský
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D O P I S Y  A   N Á Z O RY

Dne 22.  září jsme se dozvě-
děli, že stavebním odbo-
rem MÚ Říčany bylo 4. zá-

ří vydáno povolení firmě Pražská 
obalovna Herink, s.r.o. ke stavbě 
technologického celku, který má 
sloužit obalovně asfaltových smě-
sí ke skladování uhelného hně-
douhelného prachu a  jeho využi-
tí jako palivo pro ohřev kameniva 
v hořáku sušícího bubnu.

Zahájení řízení o  tomto zámě-
ru nebylo publikováno na úřed-

Spolek bojuje za čistější ovzduší – obec mlčí!
ní desce stavebního úřadu, ani 
na úředních deskách Herinku 
a Dobřejovic, ani nikde jinde. Pro-
to o  něm nebyla veřejnost infor-
mována a neměla tak možnost se 
k němu vyjádřit. Tento záměr však 
může mít významný dopad na ži-
votní prostředí v  Dobřejovicích 
i  okolních obcích, a  to produkcí 
nežádoucích emisí a také zápachu 
a dále přepravou hnědouhelného 
prachu a  skladováním a  přepra-
vou popílku.

Ihned poté, co jsme se zprá-
vu dozvěděli jsme učinili kro-
ky se snahou tomuto záměru 
zabránit a  dne 6.  října jsme po-
dali prostřednictvím advokátní 
kanceláře přihlášení spolku ja-
ko účastníka řízení do společné-
ho územního a stavebního řízení 
a odvolání proti rozhodnutí Sta-
vebního odboru Městského úřa-
du Říčany.

Obsáhlý materiál věnující se 
této problematice si můžete pře-

číst na webových stránkách na-
šeho spolku na adrese www.
zanasedobrejovice.cz v  sekci Ak-
tuality.

Obec, podle informace staveb-
ního úřadu, se proti tomu neod-
volala!!! Životní prostředí v Dob-
řejovicích je nezajímá. Není před 
volbami. My Vás ale můžeme 
ubezpečit, že se tomuto záměru 
budeme intenzivně věnovat v zá-
jmu nás všech!

n Za naše Dobřejovice z.s.

K R ÁT C E  Z E  Z AS T U P I T E LS T VA

13. ŘÁDNÉ ZASEDÁNÍ 
ZASTUPITELSTVA OBCE
Zastupitelstvo proběhne ve čtvrtek 9. 11. 2023 
od 18:00 v zasedací místnosti obecního úřadu.
Zasedání bude opět vysíláno také na facebooko-
vém profilu Obec Dobřejovice.

Dobřejovice byly opět úspěšné při získávání dotací. Celkem čtyři žá-
dosti o dotaci ze Středočeského fondu podpory včasné přípravy pro-
jektů EU 2021+ byly podpořeny. Jedná se o žádosti o dotaci ve vý-
ši 4 x 200 tisíc Kč na zpracování projektových dokumentací záměrů, 
na které obec hodlá žádat peníze z evropských fondů. Dotace pomo-
hou spulufinancovat práci projektantů při přípravě probíhající rekon-
strukce a dostavby Sportovního a společenského centra, aktuálně 
projektované revitalizace veřejného prostranství v okolí fotbalového 
hřiště, zanedlouho započatého projektování „Domu služeb“ na návsi 
a také při plánovaných úpravách obecního úřadu, spočívající hlavně 
v instalaci výtahu, zateplení a úpravách vnějšího vzhledu. 

Zastupitelé rozhodli o zapojení Dobřejovic do plánovaného projektu 
„Chytré zastávky – modernizace zastávkového informačního systému 
na území Středočeského kraje“. Obsahem projektu je vybavení zastá-
vek a nádraží autobusové a železniční dopravy informačními panely, 
které budou poskytovat informace ohledně odjezdů spojů. Elektro-
nické ukazatele mají být pořízeny v případě úspěchu dotace podáva-
né Středočeským krajem. V Dobřejovicích se jedná o čtyři elektronic-
ké ukazatele na zastávkách Dobřejovice, Čestlická a Dobřejovice, Na 
návsi. Na nich budou zobrazeny čtyři nejbližší odjezdy s těmito infor-
macemi: Číslo linky, směr a počet minut do odjezdu včetně zpoždění.

Obec v říjnu podala žádost o dotaci na spolufinancování přestavby 
a rekonstrukce budoucího Sportovního a společenského centra Dob-
řejovice u Národní sportovní agentury v rámci výzvy č. 11/2023. Žá-
dost je zaměřena na spolufinancování těch částí stavby, které bez-
prostředně souvisejí se sportovištěm a zázemím pro fotbalisty.

Už se pomalu stává pravi-
dlem, že články spolku Za 
naše Dobřejovice, vedeného 

bývalým starostou Kappelem,  jsou 
plné zavádějících informací a kon-
statování subjektivních názorů.

Obec Dobřejovice se o  zámě-
ru změny spalování ze stávající-
ho zemního plynu na multiprach 
(hnědouhelný prach) společnos-
ti Pražská obalovna Herink s.r.o. 
dozvěděla v polovině května 2023 
a  jako účastník řízení uplatni-

Opravdu obec mlčí, nebo spolek opět „mlží“?
la v  zákonem stanovené lhůtě 
své námitky. V  tomto dokumen-
tu obec Dobřejovice jednoznač-
ně konstatuje, že nesouhlasí se 
záměrem včetně patřičného odů-
vodnění. Městský úřad Říčany 
přezkoumal naše námitky, nevy-
hověl jim, a na počátku září 2023 
vydal příslušné povolení. Je třeba 
též dodat, že celou situaci a  po-
stup od počátku průběžně koor-
dinujeme s vedením obce Herink, 
na jehož katastru obalovna leží, 

a která sama proti tomuto zámě-
ru brojí.

Jsem naopak velmi rád, že spo-
lek Za naše Dobřejovice se do 
této záležitosti vložil a  poprvé 
od svého vzniku bude jeho snaha 
„snad“ vedena cílem pomoci ob-
čanům naší obce. Z pohledu plat-
né legislativy je spolek na ochra-
nu přírody ve výrazně lepším 
postavení ve stavebních a  územ-
ních řízeních, než samotná „sou-
sední“ obec.

Je paradoxní, když spolek v zá-
věru svého článku zcela zbytečně 
útočí na vedení obce a  ve stejný 
čas podává stejnému vedení žá-
dost o příspěvek na svou činnost. 
Očekával bych spíše než napadá-
ní konstruktivní přístup a jednání 
směřující k  dosažení společného 
cíle, kterým bezesporu je zame-
zení výše uvedeného záměru oba-
lovny. Obec je na tuto spolupráci 
připravena.

n Martin Sklenář, starosta

Vedení obce jednalo se zástupcem společnosti ROPID za účelem za-
jištění budoucí dopravní obslužnosti nových zastávek na Košumber-
ku. Zastávky na Košumberku bude možné zařadit do provozu nejdříve 
v březnu 2024. Od tohoto termínu budou na Košumberku stavět lin-
ky 328 a 428 v obou směrech. Zároveň dojde ke zrušení třetí zastáv-
ky na návsi v ulici Košumberk tak, aby na návsi zůstaly dvě zastáv-
ky – jedna ve směru do Prahy a jedna ve směru z Prahy. Přes zastávku 
Dobřejovice, Jesenická budou od března jezdit linky 428 a 363. Vede-
ní linek přes zastávky Na Návsi a Čestlická bude beze změn.

www.dobrejovice.cz
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P R O B Í H A J Í C Í  S TAV BY

U stavby Sportovního a společenského centra Dobřejovice byla vyřešena problematika špatného podloží pod novou přístavbou restaurace 
a statika obvodových zdí v části původní hospody, kdy bylo nutné provést nezbytné úpravy projektové dokumentace v části základů (jejich 
posílení) a obvodových zdí (jejich demolicí a nahrazení novými). V současné době jsou již v hlavní budově hotovy stavební úpravy, elektro-
instalace a téměř hotovy rozvody vody a odpadů. Zároveň je hotova stavební příprava pro instalaci fotovoltaických panelů a uzavřena stře-
cha včetně prostupů. Probíhají práce na zesílení základů v zadní části objektu (budoucí garáže a dílna) a výkopy pro základy v nové přístavbě 
(restaurace a sálu). Po dvouletém úsilí obce byla také ČEZ Distribucí přeložena rozvodná elektrická skříň z místa, kde bude přístavba.

U výstavby nového chodníku a autobusových zastávek na ulici Košumberk jsou téměř hotovy zemní práce v celé délce při pravé straně 
ulice Košumberk a dešťová kanalizace v tomto úseku. Bude zahájena instalace obrubníků a palisád a následně i samotné dlažby.
Stavba probíhá dle schváleného harmonogramu s předpokladem dokončení v termínu tj. 30. 11. 2023.

V současné době je stavebně hotova část protihlukového valu mezi ulicí Na Draškách a Skalníkem. Následovat bude výstavba podél valu běžící 
cesty. Plánované dokončení a kolaudace této části je do konce roku 2023. Na další části valu mezi křižovatkou silnice II/101 s ulicí Košumberk 
a ulicí Na Draškách ještě probíhají jednání o směnách pozemků tak, aby val mohl jít co nejblíže křižovatce. Řeší se také vedení cesty tak, aby 
byla propojena cesta kolem valu na nyní vznikající cestu podél ulice Košumberk. Cesta by měla být hotova v polovině roku 2024.

www.dobrejovice.cz

DOBŘEJOVICKÝ ZPRAVODAJ / 11 / 2023

3



S P O L KO V Ý  A   S P O L E Č E N S K Ý  Ž I V O T

V jednom z posledních 
krásných podzimních dnů, 
v sobotu 14. října se kona-
la akce pořádána společně 
se sousedními obcemi Mod-
letice, Popovičky a Herink – 
Špacír.

Pro letošní ročník byl určen 
sraz účastníků a  společ-
ná snídaně v  Modleticích 

u zvoničky, kde nás přivítal taměj-
ší starosta welcome drinkem. Po 
snídani, která byla skutečně vý-
borná – vdoleček, chlebíček, káva 
nebo čaj - a úvodním slovu Jiřího 
Szalaie, jsme se vydali na cestu 
po modletických stezkách do Po-
poviček. Cesta po modletických 
cyklostezkách je nejen krásná, 
ale díky vyřezaným sochám zvířat 
z kmenů stromů, i naučná.

Popovičky jsme prošli přes pů-
vodní část obce a  okolo koste-
la. Zastávka byla připravená ja-
ko vždy u  dětského hřiště. To je 
fajn především pro děti, které se 
šly hned pohoupat a  sklouznout 
na  skluzavce. V  obci nás přivítal 
pan starosta a  pohostil špekáč-
kem, který si každý mohl opéct na 
připraveném ohni.

Na cyklostezce vedoucí do He-
rinku jsme udělali společnou foto-
grafii s výhledem na Prahu. V He-
rinku nám pan starosta ukázal 
připravovanou dráhu Pumptrac-
ku která by měla být v  listopadu 
slavnostně otevřena. Je fajn, že 
obec připravuje sportovní vyžití 
i pro teenagery. U hasičárny byla 
další zastávka s možností občers-
tvení a prostoru na popovídání se 
sousedy,

Špacír se konal letos již po osmé

Po krátké zastávce jsme se vydali 
do naší obce. Je to jediný úsek, kte-
rý musíme jít po silnici, a věřím, že 
se Herinku do budoucna podaří 
vybudovat připojení na cyklostez-
ky tak, aby se naše obce bezpečně 
propojily i pro pěší a cyklisty. Ces-
tou se nad námi začaly stahovat 
mraky a  na dobřejovickém katas-
tru nás chytila pěkná průtrž mra-
čen. Kaštan v  ulici U  Křížku nám 
na pár minut poskytl úkryt. Jak-
mile se déšť přehnal, pokračovali 
jsme Dobřejovicemi, kde jsme ná-
vštěvníkům ukázali právě probí-
hající stavbu chodníku a  zastávky 
na Košumberku, nově umístněný 
zrestaurovaný památník padlým 
a  právě probíhající rekonstruk-
ci fotbalových kabin na  hřišti FK. 
Cíl letošního špacíru byl u rybníka 
Skalník, kde bylo připraveno po-
hoštění. Na Špacír navazovala akce 
pro děti spolku Moderní Dobřejo-
vice Halloweenské Halali.

Na závěr několik osobních po-
znatků a  jako vždy trochu statis-
tiky. Prvně jsem jela na Špacír au-
tobusem a  brala jsem s  sebou 
našeho pejska, kterého Jiří Sza-
lai nazval „Bohdalka“. Další mi-
lý poznatek byl, že se snad prvně 
mohli zúčastnit špacíru starosto-
vé ze všech obcí. Letošního Špací-
ru se zúčastnilo kolem 80 malých 
i velkých účastníků, a tentokrát by-
la významná i účast občanů Herin-
ka. Cesta trvala něco přes 4 hodi-
ny a  měla necelých 10 km. Každý 
z  účastníků si ze Špacíru odnášel 
mimo zážitků i  turistické známky 
ze všech obcí. Příjemné poznání 
bylo, že se plní záměr Špacíru a to 
je nejen setkání sousedů, ale ta-

ké objevení nových stezek v našem 
okolí. A co bylo letos úplně poprvé? 
Zastihl nás déšť! Dovolím si použít 
vyhodnocení Špacíru Jirky Szalaie: 
Děkuji všem za účast, bylo to opět 
báječné. Jen příště prosím o objed-
nání počasí i pro Dobřejovice.

Poděkování patří Obecní Poli-
cieiVestec za zajištění bezpečnos-
ti při přechodu komunikací, všem 
organizátorům a samozřejmě Vám 
všem účastníkům a už teď se těším 
na příští ročník.

n Pavla Mikušková

www.dobrejovice.cz
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Říjnové dění v Mateřské škole Korálek
Celý měsíc říjen se v mateř-
ské škole nesl v duchu pod-
zimní sklizně plodů. A to jak 
na poli, tak i na zahrádce.

Předškoláci se učili rozpo-
znávat podzimní ovoce – na-
příklad pouze podle chu-

ti. Upekli si společně na svačinu 
jablečný štrúdl, vyrobili ježky ne-
jen z  přírodnin, ale i  z  brambor. 
Dozvěděli se spoustu nových po-
znatků o tomto chráněném tvoru, 
ale také o  tom, co se pěstuje na 
poli a  na zahrádce, jak se plodi-
ny uchovávají, co se z nich vyrábí: 

S P O L KO V Ý  A   S P O L E Č E N S K Ý  Ž I V O T

obilí – mouka, řepa – cukr, ovoce 
-kompot, marmeláda, povidla.

Mladší děti se při výtvarném 
projevu poprvé seznamovaly 
s  nůžkami. Také se společně na-
učené písničky snažily hravým 
způsobem zdramatizovat v  po-
hádky, kde posilovaly svoji sebe-
důvěru a  spolupráci s  kamarády 
ve třídě.

Děti si zábavnou formou s pří-
rodninami nejen rozvíjí fantazii 
a motoriku prstů, ale také se se-
znamují s nastávajícími změnami 
v přírodě během podzimu.
n za MŠ Korálek Jana Horká

INZERCE

www.pateduchef.czK dostání v Dobřejovicích na prodejně Staročeské pekárny u hřiště. www.pateduchef.czK dostání v Dobřejovicích na prodejně Staročeské pekárny u hřiště.K dostání v Dobřejovicích na prodejně Staročeské pekárny u hřiště.

2x s camembertem, 
2x s modrou plísní, 
2x s eidamem

Paštikové bonboniéry 
z Dobřejovic

2x se švestkami,
2x s meruňkami,

2x kachní s třešněmi

2x s brusinkami,
2x se šampanským, 
2x s mandlemi

2x kuřecí s madeirou, 
2x kachní se šampaňským, 

2x kachní s portským vínem
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S P O L KO V Ý  A   S P O L E Č E N S K Ý  Ž I V O T

Letošní Halloweenské Ha-
lali přímo navazovalo na 
organizovanou procházku 
po okolních obcích Špacír, 
která také končila ve Skále 
u rybníku Skalník. 
Předpověď počasí nás 
dlouho napínala, nakonec 
jsme se rozhodli akci usku-
tečnit a děti nezklamat.

Začátek akce provázel déšť, 
ale i  tak přišla krásně na-
maskovaná halloweenská 

strašidla a  rodiče. Pro děti jsme 
zajistili animační program s  ta-
nečky a  soutěžemi, chvílemi se 
zdálo, že by se rádi zapojili i rodi-
če. Pečlivě a pravda trochu s ohle-
dem na malé děti jsme připravi-
li strašidelnou procházku kolem 
rybníku. Někteří z našeho spolku 

Halloweenské Halali
se obzvláště vyřádili na strašidel-
ných kostýmech, a tak se ze stezky 
kolem rybníka ozývaly i  opravdu 
vylekané hlasy. Stezky se účast-
nilo statečných 120 dětí. Na závěr 
byla pro děti připravena odměna 
od všech strašidel, tak aby se dě-
tem přeci jen trochu lépe usína-
lo. Počasí se umoudřilo a  straši-
dla se nakonec odvážila přijít ke 
stánku s občerstvením a pozdra-
vit odvážné děti i  rodiče. Děku-
jeme všem dobrovolníkům, kteří 
nám pomohli s realizací občerst-
vení pro Špacír i zajištěním Hallo-
weenského Halali a  samozřejmě 
všem strašidlům, které jste moh-
li v  průběhu akce potkat. Již br-
zy se uvidíme při Rozsvěcení stro-
mečku. Více fotografií najdete na 
www.modernidobrejovice.cz

n vaše Moderní Dobřejovice

www.dobrejovice.cz
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F O T B A L

Fotbalový klub Dobřejovice: Cesta je cíl!
Vážení příznivci, dovolte 
mi v pár větách shrnout 
dění ve fotbalovém klubu. 

Tu jednodušší část sezóny 
jsme organizačně zvládli, 
nyní s příchodem podzimu 

a  následné zimy přibude všem 
trenérům a  členům klubu pár 
vrásek na čele. Trénuje se v zimě 
a tudíž je součástí tréninků do-
jíždění, tma, přeprava všech tré-
ninkových pomůcek a  organiza-
ce přípravných zápasů a turnajů. 
Avšak my se na toto období těší-
me, bereme ho jako výzvu a  jak 
s  oblibou říkáme při absolvová-
ní tréninkových dávek  – „Těžkej-
ma rostem“!

Právě v  toto období je to sku-
tečně o  tom, že výsledky nehrají 
roli, ale právě ta každodenní ces-
ta, fotbalová cesta, je náš cíl!

Velmi dobrou zprávou je, že 
po loňském úspěchu v  lednu ro-
ku 2024 opět proběhne ples fot-
balového klubu, detailnější infor-
mace budou následovat v dalším 
zpravodaji.

Jsem moc vděčný všem, kteří 
s chodem klubu pomáhají, stejně 
tak jsem pyšný na všechny, kteří 
zápolí v našich krásných černobí-
lých dresech.

Těším se na shledání s vámi, ať 
už u  klandru, nebo ve společen-
ském, FK ať žije!
n Ondřej Dvořák,předseda FK

Stav ke dni 24. 10. 2023

TA B U L K A  -  O K R E S N Í  P Ř E B O R

Muži „A“:
Na konci října jsme zatím stá-

le neporažení! Velmi dobrá tré-
ninková účast se projevuje ve vý-
sledcích „áčka“ po 9 kolech jsme 
neporažení a  jak s herním proje-
vem, tak přístupem převládá spo-
kojenost. Hlavním úkolem je ny-
ní nepolevit, do konce podzimu 
nasbírat co nejvíce bodů, přistu-
povat k utkáním pokorně a nene-
chat se svázat tlakem na výsledky.

Děkujeme za skvělou podpo-
ru při domácích zápasech, s  vá-

mi v zádech jsme daleko silnější! 
Za zmínku stojí „výjezd“ našich 
fanoušků do Popovic, to bylo ně-
co neskutečného a velmi vám dě-
kujeme, Popovice byly v  pátek 
20.  10. černobílé a  i  díky vám 
jsme dokázali zvítězit!
Muži „B“:

Úspěchy „béčka“ jdou ruku 
v  ruce s úspěchy „áčka“. Trénu-
jeme společně a na výsledcích je 
to znát, béčko drží druhé místo 
a opět je v kontaktu se samotným 
čelem tabulky.

Stav ke dni 24. 10. 2023

TA B U L K A  -  4 . B  T Ř Í D A

Dospělí:

www.dobrejovice.cz
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F O T B A L

Upřímně musíme říci, že výsled-
ky žen jsou nad všechna očekává-
ní. Opět jsou pod nimi podepsá-
ny poctivé tréninky, zápal do  hry 

O  víkendu 21.–22.  10. jsme 
společně zažili něco neskuteč-
ného, do akce nastoupilo 7 tý-
mů mládeže a 3 týmy dospělých. 
V  mládeži máme aktuálně 115 
aktivních sportovců, skvělá prá-
ce všech trenérů a  rodičů, kteří 
s chodem klubu pomáhají!

Je radost vidět nadšení během 
turnajů „ministar“, kterých se 
účastní ti nejmenší, stejně tak, ja-

Ženy:

Mládež

a skvělá práce trenéra Čápa. První 
sezónu v divizi zatím ženy zvláda-
jí skvěle a drží umístění ve středu 
tabulky, gratulace!

ko vidět zápolení v kategorii star-
ších žáků, kde už hra snáší para-
metry „velkého“ fotbalu.

Hodnocení výsledků přenech-
me na konec podzimu, i zde platí, 
že každodenní práce s mládeží je 
naší cestou, z které nepolevíme.

Děkujeme všem za podporu, FK 
ať žije!

n Ondřej Dvořák 
předseda FK Dobřejovice

Stav ke dni 24. 10. 2023

TA B U L K A  -  D I V I Z E  B  Ž E N Y 

www.dobrejovice.cz
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A KC E  V   O KO L Í

12. 11. / od 17:00 / Koncert vážné hudby v Průhonicích
Koncert z cyklu Zámecká hudební setkání v Rytířském sále průho-
nického zámku. Václav Petr (violoncello), Marek Kozák (klavír): Schu-
mann – Bach, Suk – Schubert. Vstupenky (590 Kč dospělí, 300 Kč 
děti) v síti GoOut. Více informací na www.regio-koncerty.cz.

4. 11. / 16:30 - 18:00 / Strašidelná stezka v Čestlicích
Více informací na www.cestlice-obec.cz.

11. 11. / Turnaj v PlayStation Portable v Nupakách
Více informací na www.nupaky.info.

1. 9.–12. 11. / Výstava fotografií v Průhonicích
Výběr fotografií z různých ročníků soutěže Věda fotogenická v Gale-
rii Natura v přízemí průhonického zámku. Výstavu můžete navštívit 
každý den v otevíracích hodinách parku, vstupné je zahrnuto v ceně 
vstupenky. Více informací na www.pruhonickypark.cz.

11. 11.–12. 11. / 13:00 - 19:00 / Výstava Říčanský poklad
V Muzeu Říčany návštěvníci získají jedinečnou možnost spatřit popr-
vé v historii kompletní říčanský poklad. Doprovodný program: ražba 
mincí, fotostěna, GeoFun virtuální hra. Otevřeno sobota i neděle od 
13 - 19 hod. Více na kulturniakce.ricany.cz.

14. 11. / 17:00 - 20:00 / Kurz krasopisu v Nupakách
Kurz krasopisu pro začátečníky ve Společenském cenru Nupaky. Bude-
te psát na papír a na dřevo. Více informací na www.lesopis.cz/kurzy.

19. 11. / od 15:00 / Dětské divadlení představení v Průhonicích
Více informací na www.pruhonickypark.cz.

11. 11. / od 16:00 / Lampionový průvod v Nupakách
Lampionový průvod za pokladem svatého Martina začne u nupacké-
ho Společenského centra. Více informací na www.nupaky.info.

25. 11. / 15:00 - 18:00 / Tvoření adventního věnce v Nupakách
Vánoční workshop ve Společenském centru Nupaky, na kterém si vy-
robíte adventní věnec. Veškerý materiál v ceně kurzu (1 200 Kč). Nut-
ná rezervace do 19. 11. na e-mailu tvorbavencu@gmail.com. Více in-
formací na www.nupaky.info.

1. 11.–2. 12. / Výstava v Říčanech
Výstava malíře, sochaře a pedagoga Vladimíra Merty s názvem „Velký 
energetický skandál“ v Městské galerii Říčany. Otevírací doba: út - pá: 
15 - 17, so: 9 - 12 hod. Více na kulturniakce.ricany.cz.

27. 11. / 18:00 - 20:00 / Broušení kamenů v Říčanech
Přijďte do dílny Geoparku Říčany vybrousit a vyleštit si krásný ká-
men, kterým můžete následně někoho obdarovat. Rezervace nutná - 
přes e-shop muzea. Více na www.muzeumricany.cz.

26. 11. / 10:00 - 13:00 / Tvoření adventního věnce v Nupakách
Veškeré informace stejné jako u kurzu konaného 25. 11.

20. 11. / 19:00 - 22:00 / Komedie „Ráno poté“ v Jesenici
Komedie britského dramatika Petera Quiltera „Ráno poté“ ve Spole-
čenské centrum Jesenice. Vstupenky v cenách 150 - 290 Kč v síti tis-
ketportal. Více informací na www.mujesenice.cz.

11. 11. / od 19:00 / Modletický ples 2023
2. ročník Modletického plesu v zámeckém sále. K tanci zahraje Ka-
pela Pod Altánem. Bohatá tombola a občerstvení. Lístky (200 Kč) na 
tel. 725 911 081. Více informací na www.modletice.cz.

19. 11. / 13:00 - 18:00 / Farmářský trh v Jesenici
Prodej tradičního farmářského zboží a rukodělných výrobků v parku 
u kaple sv.Prokopa. Více informací na www.mujesenice.cz.

2. 11.–3. 11. / 15:30 - 18:00 / Protidrogový vlak v Říčanech
Na říčanském nádraží na vás čeká 6 vagónů, 4 kinosály, 8 interaktiv-
ních místností a skutečný příběh o drogové závislosti. Na program 
pro veřejnost je vstup zdarma. Rezervace na: valkova@revolution-
train.cz, tel. 608 405 080. Více na kulturniakce.ricany.cz.

1. 11. / od 19:00 / Koncert klasické hudby v Říčanech 
Klavírní kvarteto Josefa Suka a Taťána Medvecká v KC Labuť. Koncert 
z cyklu Kruh přátel hudby. Více informací a vstupenky na www.kclabut.cz

2. 11. / od 19:30 / Komedie „Lakomec“ v Říčanech 
Komedii Lakomec od Molièra zahraje v KC Labuť Divadelní klub Jirá-
sek, z České Lípy. Více informací a vstupenky na www.kclabut.cz

29. 11. / od 20:00 / Koncert „Fleret“ v Říčanech 
Koncert populární valašské skupiny Fleret s dcerou Valašské královny 
Jarmily Šulákové – Zuzanou v KC Labuť. 
Více informací a vstupenky na www.kclabut.cz

30. 11. / od 19:30 / Komedie „Kráska z Leenane“ v Říčanech 
Komedii Kráska z Leenane od Martina McDonagha zahraje v KC La-
buť Divadelní soubor Scéna z Kralup. 
Více informací a vstupenky na www.kclabut.cz

26. 11. / od 10:00 / Pohádka pro děti v Říčanech 
Pohádka O pejskovi a kočičce V KC LABUŤ. Známé příběhy o pečení 
dortu, mytí podlahy, žížale, kterou se nedají zašít kalhoty a panence, 
co tence plakala, mistrně zdramatizované Jiřím Žákem, provázené 
veselými písničkami na slova autora, baví malé i velké diváky.
Více informací a vstupenky na www.kclabut.cz

23. 11. / od 19:30 / Divadelní hra „Nikoločava“ v Říčanech 
Poetickou hru „Nikoločava“ zahraje v KC Labuť V.A.D. Kladno – Zakar-
patský spolek. Více informací a vstupenky na www.kclabut.cz

22. 11. / od 20:00 / Koncert Dana Bárty v Říčanech 
Dan Bárta & Illustratosphere zahrají v KC Labuť v rámci turné „Němá 
éra tour“. Více informací a vstupenky na www.kclabut.cz

17. 11. / od 20:00 / Koncert KEKS v Říčanech 
Česká rocková legenda, skupina KEKS, zahraje v KC Labuť Říčany. 
Více informací a vstupenky na www.kclabut.cz

16. 11. / od 19:30 / Drama „R.U.R.“ v Říčanech 
Drama „R.U.R.“ zahraje v KC Labuť Divadlo (bez záruky) z Prahy. Více 
informací a vstupenky na www.kclabut.cz

15. 11. / od 19:30 / Koncert klasické hudby v Říčanech 
Česká dechová harmonie zahraje v KC Labuť. Koncert z cyklu Kruh 
přátel hudby. Více informací a vstupenky na www.kclabut.cz

14. 11. / od 19:30 / Komedie „Můžem i s mužem II.“ v Říčanech 
Vtipná autorská komedie o tom, co vše se odkryje a kolik slupek 
oloupe během jedné narozeninové párty v KC Labuť. Hrají V. Hybne-
rová, J. Sedláčková, E. Leinweberová, D. Zázvůrková. Více informací 
a vstupenky na www.kclabut.cz

12. 11. / od 10:00 / Pohádka pro děti v Říčanech
Pohádku pro děti od 3 let „Hračky“ zahraje v KC Labuť Divadlo Máj 
z Prahy. Více informací a vstupenky na www.kclabut.cz

9. 11. / od 19:30 / Komedie „Prodavači snů“ v Říčanech 
Hořkou komedii „Prodavači snů“ od Petra Matouška zahraje v KC La-
buť Divadýlko na dlani z Bělé pod Bezdězem. Více informací a vstu-
penky na www.kclabut.cz

8. 11. / od 20:00 / Koncert Kamila Střihavky v Říčanech 
Koncert jednoho z nejosobitějších zpěváků naší rockové scény s jeho 
kapelou Leaders v unplugged provedení opět v Říčanech! 
Více informací a vstupenky na www.kclabut.cz

www.dobrejovice.cz
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SOBOTA 4. LISTOPADU
sraz 16:30 před MŠ Korálek

I v letošním roce zprostředkuje Spolek Vodník 
Dobřejovice prodej kaprů z Blatné 
ve dnech 22. a 23. prosince 2023 

před fotbalovým hřištěm.

P R O D E J  K A P R Ů

čERTI VÁS
ZVOU ZNOVU

DO PEKLA

P OŘÁ D A J Í  M A NŽE L É  K R E JČ Í

2. 12. 2023
OD 16:00

PROSTOR V OKOLÍ
RYBNÍKA SKALNÍK

 Z V L Á D N E Š  I  T Y
T A J U P L N O U

S T E Z K U  P L N O U
Ú K O LŮ ,

N A  K T E R É
TĚ  B U D O U

ČE K A T  P E K E L N Í
P O M O C N Í C I ?

www.dobrejovice.cz

DOBŘEJOVICKÝ ZPRAVODAJ / 11 / 2023

11



MĚSÍČNÍK DOBŘEJOVICKÝ ZPRAVODAJ / Ročník 2023, číslo 10 / 2023 (říjen) / šéfredaktor Milan Hulínský / Vychází 3. listopadu 2023 / Uzávěrka prosincového čísla je 19. listopadu 2023. 
Vydává Obec Dobřejovice, Na Návsi 26, 251 01 Dobřejovice / Číslo registrace MK ČR E 19932 / E‑mail: zpravodaj@dobrejovice.cz / Náklad: 630 výtisků / Cena: neprodejné

Obecní úřad 
Dobřejovice
Na Návsi 26
251 01 Dobřejovice 
Tel.:	323 603 310, 
607 058 184 
E‑mail: urad@dobrejovice.cz

Obecní knihovna
U Kapličky 44, Dobřejovice
Otevírací doba:
pátek 15:00–17:00

Pošta Dobřejovice
Na Návsi 3 
251 01 Dobřejovice
Tel.:	954 225 170

Obecní policie Vestec
Tel.:	739 156 156

Finanční úřad
Tel.:	323 627 305, 
323 627 333
podatelna 2122@fs.mfcr.cz 
www.financnisprava.cz

Okresní správa sociálního 
zabezpečení Praha‑východ
Tel.:	284 005 401 
Fax:	284 005 404
E‑mail podatelny: 
posta.ph@cssz.cz
ID datové schránky: yr2acxh

Úřad práce, kontaktní pracovi-
ště pro Prahu‑východ
Tel.:	950 151 111 
Fax:	950 151 302
e‑mail: posta@py.mpsv.cz

Koordinátor sociální práce
Tel.:	725 369 985 (Po a St) 
Tel.:	774 780 543 (Út a Čt) 
Volejte vždy od 9 – 16 hod.

Poruchy veřejného osvětlení
Telefon: 800 101 109 
– je nutné uvést číslo lampy, 
která nesvítí, a ulici.

Poruchy elektřiny
Telefon: 800 850 860

Poruchy plynu
Telefon: 272 767 300

Informační linka koronavir
Telefon: 1212

Při vážných zdrav. problémech
Telefon: linky 155 či 112

Informace o obci
www.dobrejovice.cz

DŮLEŽITÉ 
KONTAKTY

Provádím zednické a malířské práce, obklady, dlažby a další práce dle domluvy. 
Více na telefonu 721 757 399.

 

Koupím pole, louky ve Středních Čechách nabízím min. 100Kč/m2. Tel. 603442474
 

Prodám prkna nehoblovaná a neimpregnovaná (asi 10 metrů krychlových). 
Cena po vzájemné domluvě. Telefon: 607 631 774

Ř Á D KO VÁ  I N Z E R C E :

C O,  K DY,  K D E  V   D O B Ř E J O V I C Í C H

NNEEDDĚĚLLEE    33..  1122..  22002233  oodd  1155::0000
Doprovodný program:

Vánoční trhy, Ježíškova pošta, Fotokoutek,
ukázka řemesel, občerstvení.

V rámci programu vystoupí v 17:00
Modletický mužský pěvecký sbor

www.dobrejovice.cz
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